

Уважаемые коллеги!

Примите самые теплые и искренние поздравления с вашим юбилеем!

Это событие значимо для всей педагогической общественности России.

Образовательная система «Школа 2100» - одна из самых известных не только в нашей стране, но и за рубежом. Лучшие традиции российской педагогической мысли нашли отражение в вашей работе. Качественное обновление системы отечественного образования, обусловленное, прежде всего, реализацией приоритетного национального проекта «Образование» - одна из важнейших задач, которую решают правительство и общество. И сегодня, как никогда, нужны ваш профессионализм, инициатива, опыт, стремление к инновациям.

«Школа 2100» всегда славилась своими преподавателями, подготовившими не одно поколение учителей и научных кадров, составляющих гордость отечественной педагогической науки.

Мы хотим выразить вам огромную благодарность за помощь, которую вы оказываете нашим учителям.

От всей души желаем всем вашим сотрудникам крепкого здоровья, благополучия, дальнейших успехов во всех делах и начинаниях, стабильности и процветания.

Санкт-Петербургская

академия постдипломного педагогического образования

01.11.11.